                                             Математика                           3 класс, 1четв.
           Самостоятельная работа (урок 18)                                                                                       

                              I вариант
1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
8+8+8=
       9+9+9+9=
4 + 4 + 5=
       20 + 20 + 20 =
2+2+2+3+2+2=
2.
Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
5 · 7=
     30 · 2=
              6 · 4 =
3.
Не вычисляя, сравните выражения (поставьте >, <, =):
  38 + 24 ... 38 + 26                                                                                                               

  12 · 5 ... 12·4
  10 : 2 ... 10 : 5
4.
Решите уравнения:
х - 26 =14                         37 + х = 62            

5.  Выразите.

             53мм =…см…мм                          8дм = …см

        12см =…дм…см                         40мм = …см

6.
Задача на смекалку:
Курочка Ряба снесла несколько золотых яиц. Дед с бабкой стали их делить. Дед говорит: «Если мы возьмём по три яичка, то одно останется», А баба ответила: «Если захотим по четыре, то одного не хватит». Пришла внучка и говорит: «У вас 8 яиц». Права ли внучка? Сколько яиц снесли курочка Ряба?
                      Математика                                   3 класс, 1четв.
           Самостоятельная работа (урок 18)                                                                                       

                              II вариант
1. Замените сумму, где это возможно, умножением, вычислите:
9 + 8 + 8 + 8=

12+12+12+12 =
7+7+7+7+7=
4+4+4+3+4=
3+3+3+3+3+3+3=
2.
Запишите произведение в виде суммы и выполните сложение:
8 · 5=
       14 · 3=
           9 · 4 =
3.
Не вычисляя, сравните выражения (поставьте >, <, —):
   48 - 22 ... 48 – 24                    
   14 · 6 ... 14 · 8 
   20 : 5 ... 20 : 4
4.
Решите уравнения:
26 - х =14                               х + 19 = 55

5. Выразите.

            47мм = …см…мм                       6дм = …см

17см = …дм…см                       50мм = …см

6.
Задача па смекалку:
При постройке забора на квадратном участке в деревне Простоквашино пёс Шарики кот Матроскин и галчонок Хватайка вкапывали столбики. С каждой стороны участка нужно вкопать по 6 столбиков. Сколько столбиков понадобилось коту Матроскину, Шарику и Хватайке для постройки забора?
     Самостоятельная работа (урок 19)    3 класс
                                                    I вариант
1. Решите уравнения:
    х · 5= 15
                             24 : а = 3
2.
Укажите порядок действий, найдите значения выражений:
39 + 3 · 7-18=
                      4 · 6 – 3 · 7 =

                27 : (45 - 36) + 47 =             64 + 9 · (23 - 19) =

3.
Сравните, не считая, поставьте «>», «<», «=»:
                     9 · 4  * 5 · 9                               21 · 3 * 21 : 3

                     6 · 2 *2 · 6                                 27 : 9 * 27 : 3

4. Вставьте число, чтобы равенство было верным.
66 + 4 - (29 - 20) + 3 - (44 + 6) + □ = 15

                                                    II вариант
L Решите уравнения:
            6 · а =18             
б : 3 = 7

2.
Укажите порядок действий, найдите значения выражений:
18: (27:3)+ 89=
                           9 · 4-3 · 6 =

35-5 · 3+14=                          
85-8 · (11-8) =

3.
Сравните, не считая, поставьте «>», «<», «=»:
                       5 · 4 * 4 · 6                                   18 · 2 * 18 : 2

                       21 : 7 * 21 : 3                               4 · 3 * 3 · 4       
     4. Вставьте число, чтобы равенство было верным.
                           7 + 8 + 20-(13-9)-(12-8)- □=10

                                                      III  вариант
1. Составьте выражения по данным схемам, найдите значения выра​жений.
(□+□):□ + □ =                         □ · (□-□)-□ =
2.
Решите уравнения.

   х:3 = 50-26
                              6 · а = 9 · 2

3.
Разгадайте ребусы:
7*
3*
6*

*8
*6
23

94
60
*8

4*. Используя цифры 1, 2, 3, 4, 5, восстановите пример. Каждую цифру, используя 1 раз.
□ □ + □□ + □ = 60.
